



ಆಪತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಕಾಯುವ ಬಂದರುಗಳು

ಉಚ್ಚರಿಸಿದ ಪ್ರವಾದನೆ

ಮತ್ತು ಕರ್ತನು ನಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ ಹೇಳಿದ್ದು: ನಿಮ್ಮ ದೇಶದ ಬಂದರುಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಇಗೋ, ಬೇಗನೆ ದುಷ್ಪ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಒಂದು ಗುಂಪಿನವರು ನಿಮ್ಮ ಬಂದರುಗಳನ್ನೂ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ತಮ್ಮ ದುಷ್ಪ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಯೋಜನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. ಆಗ ನಾನು ನೋಡುವಾಗ ಕತ್ತಲೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ದೀಪಗಳನ್ನು ತಿರುಗಿಸದೆ ಕಳ್ಳರಂತೆ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ದೋಣಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಗಾತ್ರದ ಹಡಗುಗಳನ್ನು ಕಂಡೆನು. ಅವುಗಳು ಆಯುಧಗಳಿಂದ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದ್ದವು. ಆಗ ಕರ್ತನು: ಇಗೋ, ನೀನು ನೋಡುವ ಬಣ್ಣವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಆಯುಧಗಳನ್ನು ತುಂಬಿ ಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಸಮುದ್ರದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗುಂಪು ಒಳಗೆ ನುಗ್ಗಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವರು. ಅವರು ಒಮ್ಮೆ ಸಿಕ್ಕಿಬೀಳುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಮೂರು ಬಾರಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ನೀವು ನೋಡುವ ಬಂದರುಗಳ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಆಯುಧಗಳನ್ನು ಇಳಿಸಿ ಅವುಗಳನ್ನು ದೇಶದೊಳಗೆ ತೆಗೆದು ಬರುವರು. ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಏರುವ ಕೆಲವರು ಇವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವರು. ಮತ್ತು ಇವರು ದೇಶದ ವ್ಯಾಪಾರವನ್ನು ಭಾದಿಸುವಂತೆ ಇವರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವರು, ತಮ್ಮ ದೋಣಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ, ಸಣ್ಣ ಹಡಗುಗಳಲ್ಲಿಯೂ, ಸ್ಪೋಟಕ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸಿ ನಿಮ್ಮ ಬಂದರುಗಳಲ್ಲಿ ಹಾನಿಕಾರಕವನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುವರು. ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ವೇಗವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಇಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕತ್ತಲೆಯಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ನಿನ್ನ ದೇಶದ ಸುರಕ್ಷತೆಗಾಗಿ, ಇವು ವ್ಯಾಪಾರಗಳಿಗೂ ಹಾನಿಕಾರಕವನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡಲು ಕಾರಣವಾಗಿರುವುದು. ಮತ್ತು ನನ್ನ ನಾಮವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ನನ್ನ ಯುವ ಸಿಂಹಗಳು ಎದ್ದು, ಆಕಾಶದಲ್ಲಿ ರೆಕ್ಕೆ ಹೊಡೆಯುವ ಹದ್ದುಗಳು ಗರ್ಜಿಸಿ ಎದ್ದೇಳುವಾಗ, ಇಗೋ, ಮರೆವಾದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ದುಷ್ಪಗಳು, ದುಷ್ಪಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಬರಲು ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ನರಿಗಳು, ಹೊಂಡ ನರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮರೆವಾದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಬೇರೆ ದುಷ್ಪಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದನು.

ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ:

ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುವ ಮತ್ತು ವಹಿವಾಟುಗಳಿಂದ ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಬಂದರುಗಳಿಗಾಗಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಉಗ್ರಕಮಿಗಳು ಈ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಇದರ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಆಯುಧಗಳನ್ನು ದೇಶದೊಳಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದು ಮರೆಮಾಡಲು, ಅರ್ಥಿಕವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ವಹಿವಾಟುಗಳ ಬಂದರುಗಳನ್ನೂ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಅವುಗಳನ್ನು ದಾಳಿಮಾಡಲು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ತನು ಇವುಗಳೆಲ್ಲವುಗಳಿಂದ ದೇಶವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕು. ಈ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧಪಡುವ ಭಯೋತ್ಪಾದಕರು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸದೆ ಹೋದರೆ ದೇಶವು ಒಂದು ಹಾನಿಕರವಾದ ನಾಶವನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ದೇಶದ ವಹಿವಾಟುಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಹಾನಿಕರವಾದ ಅಪಾಯಗಳು ಉಂಟಾಗುವುದು. ಆದುದರಿಂದ ನಾವು ಇವುಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಬಾರದಿಂದ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕು.

ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಅರ್ಪಿಗಳು:

1. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಉಗ್ರಕಮಿಗಳು ಮಾಡಲು ಯೋಚಿಸುವ ಎಲ್ಲ ಹಾನಿಕಾರಕ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಬಂದರುಗಳು ದೇಶದ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಿಕಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆದುದರಿಂದ ಇವುಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ.
2. ಬಂದರುಗಳ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ರಾಜ್ಯದೊಳಗೆ ತೆಗೆದು ಬರಲು ನೆನಿಸುವ ಹಾನಿಕಾರಕ ಆಯುಧಗಳನ್ನು ತಡೆಮಾಡದ ಬಿಟ್ಟರೆ ನಾವು ದೊಡ್ಡ ಭಯಂಕರವನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗುವುದು. ಆದರಿಂದ ಈ ಆಯುಧಗಳನ್ನು ತಡೆಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಉಗ್ರಕಮಿಗಳು ಮಾಡಲು ನೆನಿಸುವ ಹಾನಿಕಾರಕಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನು ಕರ್ತನು ತೋರ್ಪಡಿಸುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಅವರ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ನಮ್ಮ ಭಾರತ ದೇಶದ ಮುಖ್ಯವಾದ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಗಮನವಿಟ್ಟು ಅವುಗಳ ಸುರಕ್ಷತೆಗಾಗಿ—ಒಂದೊಂದರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನೂ ಹೇಳಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ನಿಮಗೆ ಜ್ಞಾಪಕವಿರುವ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಮೊದಲು ಹೇಳಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ನಂತರ ದೇಶದ ಎಲ್ಲ ಬಂದರುಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಅವುಗಳಿಗಾಗಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಬಂದರುಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ವ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಲು ನೆನಿಸುವ ಶಕ್ತಿಗಳನ್ನೂ ಹೊರಡಿಸಲು ಕರ್ತನು ತನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ವೀರರಿಗಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಗಮನದಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಇವುಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ ಹೆಚ್ಚಾದ ಕರ್ತನ ಜನರು ಎದ್ದೇಳುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಹೆಚ್ಚಾದ ಆಮದು ಮತ್ತು ರಫ್ತುಗಳು ನಡೆಯುವ ಮುಖ್ಯವಾದ ಬಂದರುಗಳಿಗಾಗಿ ಕಾಯಲ್ಪಡುವಂತೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಹೊಂದಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.